

中国女网 遭遇重创

女团出局 郑洁落泪

12月6日下午,按照多哈亚运会的网球赛程安排,应该是女团半决赛的时间。多哈的烈日下,郑洁、李娜和晏紫等中国女网球员在球场上挥汗如雨,但她们的却不是比赛场上,而是在相邻的训练场上。因为在女团1/4决赛中,她们输了,而且输得很惨。0:2惨败给乌兹别克斯坦队,让她们无缘女团四强。

郑洁输在接发球

“主要责任在我。”沉闷了一会儿,女网总结会上,输掉第一场的郑洁抹了一阵眼泪后终于开口了,“要是我第一盘拿下来,李娜的压力也不会那么大,她可能也就不会输了。”郑洁说话的声音很轻,坐在郑洁身边的晏紫知道,自己的双打搭档已经到了极限。第一场比赛三个赛点没能拿下来,郑洁走下赛场时,已经体力透支了。但在女网团体失利后的总结会上,郑洁的样子比比赛结束的时候更加虚弱。

亚运村里,郑洁、晏紫和李娜三个人住一个房间,孙甜甜、李婷和彭帅则在隔壁的房间里。第一场女团比赛,队里研究的结果就是让郑洁、晏紫和李娜这个房间的三个人参赛,出场顺序分别是郑洁、李娜和双打郑洁/晏紫。只有女团比赛项目的彭帅状态较差,而且她似乎早就知道自己不会在比赛中上场。“我感觉怎么样?我还不知道打不打呢。”赛前的一次采访中彭帅就这样告诉记者。

郑洁现在的世界排名是第33位,她的对手是排名第208位的阿克居尔。从排名上来说,这并不是一个等量级的比赛,但是比赛场上,乌兹别克斯坦这位身材高大的女

运动员,在发球上给郑洁带来很大的压力。今年22岁的阿克居尔是中国选手从来没有遇到过的,虽然赛前的准备会上都知道,她的发球强悍,但郑洁一上来还是被打了个晕头转向。至于那三个赛点,“我当时求稳了,但心里却比较急躁,想快点拿下来。”实际上,当时郑洁的体力已经出现了问题,这场比赛进行到尾声的时候,已经打了接近两个半小时。这次专程到多哈的澳大利亚教练萨顿是负责训练接发球的,他对郑洁这场比赛的看法是输在接发球上,“阿克居尔在第三盘还有充分的体力,甚至发出了4个ACE球,而郑洁却跟不上了。”

李娜被压力击倒

郑洁输掉了第一场,那么李娜是如何输掉第二场的呢?李娜赛前被寄予了非常大的期望,她也是中国女网的领军者,因为郑洁更多地把精力放在女双项目上,毕竟女单还有彭帅。李娜对自己的失利更加自责:“我辜负了大家的期望,我觉得对不起大家。大家对我抱了这么大的希望,结果我失败了。”李娜赛后在总结会上说道。

李娜现世界排名是第21位,她的对手图尔亚加诺娃现在排名是百名开外。但是翻开历史,大家就会发现这位乌兹别克斯坦选手并非无名之辈,她不仅是釜山亚运会的网球女单冠军,而且WTA排名一度高达第16位,这个排名比李娜还要高出5位。只不过由于伤病原因休息了很长一段时间,今年才逐渐恢复开始参加比赛。“我们赛前也知道这个人,也很重视她,教练、领导和我们一起去分析过,但由于没有碰过,也不知道到底她恢复得怎么样了。”李娜赛后说。

李娜所承受的压力常人难以想像,第三盘李娜1:6告负完全是一场惨败。图尔亚加诺娃的一发得分率高达79%,而二发得分率竟然是100%,可见李娜在第三盘已经被压力击倒。

前两场单打失利后,根据女团赛制,中国女网实际上已经输掉了这场比赛,第三场郑洁/晏紫的双打即使获胜也没有意义,因此随即放弃了双打比赛。被外界称为豪华之师的中国女网在多哈亚运会刚一亮相就这样遭遇重创。

特派记者 付智勇 (快报多哈电)



输球后 孙晋芳仍满意

□新华社多哈12月5日体育专电(记者王集星)在5日进行的亚运会网球女团1/4决赛中,夺冠大热门中国队以0:2爆冷负于乌兹别克斯坦队,无缘半决赛。赛后,中国网球队领队孙晋芳表示,尽管输了球,但对队员的表现依然满意。

“我们的队员今天表现得很不错,只是太想赢球导致技术动作太紧。输了球也不是坏事,我们的最终目标是北京奥运会。目前还有一年半的时间,我们有充分时间准备,争取在奥运会上取得好成绩。”孙晋芳说。

作为女团比赛的种子队,中国队在女团首轮的比赛轮空,直接进入八强,而乌兹别克斯坦队是在战胜印度尼西亚队之后进入1/4决赛的。“在亚运会上,实力的强弱总是相对的,以弱胜强的例子并不鲜见,况且乌兹别克斯坦队本来就不弱。”孙晋芳说,“输球没问题,但要输得明白,如果能帮助队员迅速成熟起来也是好事。”

蒋宏伟: 输给了自己

昨天下午,蒋宏伟抱着一筐球站在多哈亚运会网球中心球场的阴影下,看了看表说:“这时间本来是该正在打比赛的,嘿,没想到。”

中国女网在团体赛中一亮相就遭遇惨败,蒋宏伟也不得不接受这样的现实,“没办法,这个阵容我们是考虑了很久才排出来的,结果第一盘郑洁还是没有抵抗住压力。”蒋宏伟说,“可见亚运会的压力有多大。”而这场比赛失利后,只有女团项目的彭帅则已经结束了她的亚运之行,蒋宏伟说:“本来半决赛就该彭帅打的,我们赛前都安排了,让郑洁打第一场,彭帅打半决赛,李娜是每场都要打的。然后决赛的时候,郑洁和彭帅谁状态好,谁上,结果这下可好,彭帅一场没打就结束了。”

是不是战术运用有问题呢?蒋宏伟说:“不是战术的问题,还是心理上有些波动。郑洁第三盘抢七,三个赛点,一个都没有拿到,而且对手的运气也好。有些根本不太可能的网前球,对手居然还是接过来了。李娜也是一样。”其实蒋宏伟并不认为对手的实力非常强,蒋宏伟表示:“李娜的对手以前实力不错,但受伤之后我们对她的近况不算太熟。不过三个月前孙甜甜才赢过她一次,所以这次准备得还是有些不太好。李娜心里还是有点轻敌,结果比赛打起来发现不是那么回事,到后来就非常难打了。”

那是不是因为第一轮轮空、1/4决赛又比原计划推迟了两个小时,或者其他什么原因呢?蒋宏伟一摆手说:“没有其他原因,就是自己的问题。”据蒋宏伟介绍,郑洁、李娜的伤势控制得非常不错,“上个月郑洁的脚伤还不能打比赛,现在完全没有问题了。虽然郑洁三个月没有好好打一场正式比赛,但状态还是可以通过训练调整出来的,至少我觉得队员们这次的状态很好。”蒋宏伟说:“主要是现在队员们把自己摆在一个比较高的位置,结果被对方一冲,就不知道怎么办了,最根本的还是心理问题。就像李娜,她已经具备了非常高的技术水平,但始终不能更上一层楼就是心理原因。”

那么团体赛的失利是否会影响接下来的单项比赛呢?“团体赛要是拿下来是很提升士气的,”蒋宏伟无奈地说,“现在团体赛没有打好,可以说是士气受阻了。上午她们几个都没有参加训练,我们就留在亚运村给她们做工作,如果还不行就只能用这筐球把士气给她们打出来了。”说着蒋宏伟自己先笑了起来,“没办法,已经这样了,还有单项比赛要打,只能帮她们卸包袱了。” 特派记者 付智勇 (快报多哈电)



郑洁在比赛中 新华社记者 陈曼 摄

专业软件工程师培训招生

南京市科技局、教育局、人事局授予“软件人才培养基地”称号; 南京大学-鼓楼高校国家大学科技园签约指定培训机构

永创教育联盟 YSED YNEO

YSED V1.1 版软件课程优势

- 菜单式授课: 无论你是计算机零基础, 还是计算机专业的学生我们都为你安排了适合你的课程。
- 建成江苏省最大政府指定软件网络企业项目实训实训基地, 江苏唯一由政府、高校、企业签约成立的南京软件培训联盟指定培训课程体系。
- 模拟国际大型IT公司项目实训环境, 项目实训考核合格直接接入: 中兴软创、东软软件、南京苏宁特等知名IT企业!

完善的就业保障

- 1、合格毕业学员100%推荐就业;
- 2、国际化就业渠道, 直通外企、上市公司;
- 3、加强国际化复合人才的培养, 介入英语的超口语训练, 提高学员的就业竞争力。

庆圣诞元旦礼品总动员

凡明年1月1日前报名者, 导入课程+一学期+二期课程老师推荐给学员, 赠送网络一学期课程的或在原有优惠基础上返1500元现金。

特邀外籍专家或知名企业专家讲座 周六下午两点

www.ycit.com.cn 地址: 南京市中山北路212号 永昌大厦8楼 电话: 83531336

动漫游戏美工企业定制班招生

完全模拟企业实战教学环境, 学员直接参与日、韩动漫游戏外包接单, 就业无忧

YDCA 动漫游戏美工培训

课程目标: 完全按照动漫游戏开发的实际分工来设定, 900课时力求培养动漫游戏美工领域内的最专业的人才

课程内容: 美术原画→美术模型→美术贴图→美术动作(MAYA, 3D MAX)→美术特效→商业作品→走向就业

就业方向 可进入影视广告公司、动画制作公司、电视台、游戏开发公司等机构, 能胜任三维角色动画、影视片头、影视广告制作等相关工作。

庆圣诞元旦礼品总动员!

喜爱动漫游戏的人, 请注意! 为庆祝圣诞元旦两大节日的到来, 永创教育联盟特献上好礼! 凡明年1月1日以前报名者我们即返现金500元再赠送80G移动硬盘, 机会难得, 不容错过!(另参与讲座现场报名者优惠200元)。

首付20%, 月付百元

本期课程开班时间: 12月18日

永创教育联盟 www.ycit.com.cn 地址: 南京市中山北路212号 永昌大厦8楼 电话: 83531337